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El Diputado señor JORGE RATHGEB SCHIFFERLI,
en sesión de Sala celebrada el día de hoy y en uso de la facultad que le confieren
los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica constitucional del Congreso Nacional,
y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados, ha requerido que se oficie a
Ud. para que, al tenor de la intervención adjunta, informe a esta Cámara sobre la
factibilidad de fiscalizar la eventual tala ilegal de bosque nativo que estaría
ocurriendo en el sector "Amargo-Pemehue", de la Región de La Araucanía, en los
términos que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

A LA SEÑORA DIRECTORA REGIONAL DE LA CORPORACIÓN NACIONAL
FORESTAL DE LA ARAUCANÍA
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FISCALIZACIÓN DE TALA ILEGAL DE BOSQUE NATIVO EN SECTOR 

AMARGO-PEMEHUE, COMUNA DE COLLIPULLI, REGIÓN DE LA ARAUCANÍA 

(Oficio) 

 

El señor RATHGEB.- Finalmente, pido que se oficie a la 

Corporación Nacional Forestal de la Región de La Araucanía, a fin de que realice 

una fiscalización en el sector Amargo-Pemehue, por cuanto me han indicado los 

vecinos que hay una tala ilegal de bosque nativo en ese sector, bosque nativo que 

cada día ha ido disminuyendo y que claramente es importante para lo que 

significan los ecosistemas en toda nuestra zona. 

Por lo tanto, reitero, solicito que se envíen los oficios antes 

indicados a las entidades a las cuales ya me he referido. 

He dicho. 

COPIA CONFORME CON LA INTERVENCIÓN PRONUNCIADA EN LA SESIÓN 
68ª. DE FECHA 9 DE SEPTIEMBRE DE 2025. 

 

Oscar González Vega 
Abogado Coordinador de Fiscalización 


